
 

◆ 回答者数  23 名  ◆実施期間：2018 年 11 月 20 日～12 月 20 日 

 

 項目内容 はい いいえ 
無回答 

わからない 

1 お子さまの活動スペースは適切に確保されていますか 23   

2 職員の専門性は十分ですか 18  5 

3 教室内はお子さまの状態に配慮された環境ですか 23   

4 個別支援計画はお子さまの状況やニーズに合っていますか 2 2 19 

5 お子さまが楽しんでプログラムに取り組めるような工夫はされていますか 21 1 1 

6 お子さまの幼稚園・学校等との情報共有や連絡調整は適切に行われていますか 21  2 

7 
支援の内容、利用者負担金額等について丁寧な説明や、教室及び活動の概要などにつ

いての情報を受けていますか 
21 2  

8 
日頃からお子さまの状況を保護者様と共有し、お子さまの発達状況や課題について共

通理解がもてていますか 
13 1 9 

9 
保護者様からの相談に適切に応じ、家庭での対応方法などについて必要な助言と支援

が行われていますか 
12 1 10 

10 
保護者様向けのイベントや行事の開催など、保護者様も満足できるような工夫はみら

れますか 
23   

11 支援中のお子さまの様子がわかるよう工夫されていますか 21  2 

12 個人情報に十分注意されていますか 22  1 

13 
防犯対策、非常災害等の対応方法について保護者様にもわかるように周知されていま

すか 
22  1 

14 お子さまは通所を楽しみにしていますか 17 4 2 

15 当教室の支援に満足していますか 20  3 

 

 

 

 

・盗難のことも考えて、下駄箱を室内にしてほしいです。 

・通所はじめてまだ数回ですが、色などを使用した視覚支援や子供への声掛け等、家庭内での子供との関わりに

参考にしたいと思うことがたくさんございます。子供も楽しくレッスンしています。今後とも宜しくお願い致し

ます。いつもありがとうございます。 

 

・跳び箱やマットが視覚的にカーテンなどで遮られていると尚、良いかなと思います。 

★お子様が「あれ何かな？」「やってみようかな？」と興味を持ち、興味をきっかけに力を伸ばしていけるような環境

づくりを行っております。（指示を出すときには視野から外すなどの工夫はしております。）運動に苦手意識のあるお

子様が少しでも「楽しい」「好き」と感じられる環境づくりを心がけておりますので、ご理解をいただけたら幸いです。 

 

コラゾン横浜中山 平成 30 年放課後等デイサービス自己評価表 

いただいたご意見と教室での改善策について 


